



里皮带领国足二队完成教学比赛后,还将迎来12强赛的考验。 新华社发

## 亚洲12强赛国足比赛裁判公布

# “熟人”执法,客战叙利亚吉凶未卜

本报记者 李志刚

与天津权健队的教学比赛顺利完成之后,国足二队本次飞行集训正式结束。而国足一队也将于6月3日开始新一期集训,备战6月13日晚与叙利亚队的俄罗斯世预赛亚洲区12强赛客场比赛。亚足联已经正式确认,本场叙利亚“主场”迎战中国队的12强赛比赛确定安排在马来西亚马六甲进行,来自阿联酋的裁判组将

执法本场比赛,其中主裁判阿尔贾内比是中国球迷熟悉的面孔。

亚洲12强赛七轮过后,中国队1胜2平4负,积5分,位列小组第五。去年10月6日,国足曾在西安遗憾地以0:1小负叙利亚队。目前,叙利亚队已经2胜2平3负积8分排名暂居第四。此番奔赴客场再次挑战这一对手,国足众将在里皮的带领下必将全力以赴。中国队主帅里皮表示,会尽力帮助中国队赢

得本次12强赛剩余的全部比赛,“当我刚上任的时候,中国队在世预赛(亚洲区12强赛)当中已经进行了4场比赛,只拿到了1分,但我们在过去3场比赛中拿到了4分,我们击败了韩国队,与卡塔尔队战平。虽然晋级世界杯对于我们来说是非常困难的,但是我们将尝试赢得剩下的3场比赛。重要的是球队有了进步,我们具备与所有亚洲球队一较高下的能力。”里皮还确认,中国男足国家队主教练

一职是自己执教生涯的最后一份工作,等到结束与中国足协的合作之后,里皮就会正式退休。

为了更好地备战,中国队6月7日将在广州与菲律宾队进行一场热身比赛,赛后乘坐包机直飞本队在马来西亚的集训大本营新山市,6月11日全队再转赴比赛所在地马六甲。担任中国与叙利亚比赛的主裁判阿尔贾内比,可以说是位老熟人了,他曾经在2014赛季、2015赛

季多次执法中超球队参加的亚冠赛事,包括2014赛季鲁能客场战韩国浦项制铁、2015赛季鲁能主场对阵越南平阳、恒大客场战日本鹿岛鹿角、富力客场战泰国武里南联等赛事,上述赛事,中国的几支俱乐部队伍各种结果都有,客观上来说,既受到一定的“关照”,也吃过亏。这一次,执法风格严厉的阿尔贾内比将如何对待中国队?比赛结果又是否会因此受到影响?大家等着瞧吧。



第二届济南市中小学足球联赛举行新闻发布会并进行了抽签。 本报记者 王鸿光 摄

## 2017年全国体院功夫全能技大奖赛落幕

# 山东体院获两金一铜

本报记者 刘瑞平

2017年全国体育院校功夫全能技大奖赛5月13日在北京体育大学举行,本次比赛吸引了来自全国10所体育院校、18个社会单位的约260名选手参加。山东体院代表队在教练李东民的带领下,5名队员不畏强手,顽强拼搏,冯亚男获得女子52kg级冠军,袁磊磊获得男子80kg级冠军,黄德举获得60kg级第三名,胡馨文与许通本分别获得女子60kg、男子65kg级第五名,山东体院队获得赛法斗项目团体第三名。

本次大赛由北京体育大学和北京博克森体育文化有限公司联合举办。比赛分为功夫全能技和功夫站立技——赛法斗两大项,其中功夫全能技为自创规则项目,形式颇似时下火爆的综合格斗(MMA),但对踢、打、摔、拿技术的运用更为平衡。赛法斗源于18世纪的法国,以“拳打脚踢”为进攻手段,欧洲优秀自由搏击运动员有相当一部分来自赛法斗。

男子80公斤级比赛,来自

山东体院,外号“磐石”的袁磊磊与东道主选手杨京阅的比赛是赛法斗决赛的压轴大戏。战至第三回合,杨京阅出现了体能透支的情况,袁磊磊越战越猛,连续用鞭腿打击对手,被动挨打的杨京阅苦苦支撑坚持打完了这一回合,之后,杨京阅选择弃权,这样袁磊磊便夺得冠军。而在女子52公斤级比赛中,山东体院的冯亚男以一致性判定击败了主场作战的贾淋,赢得了本场赛事的冠军。

率领山东体院队出战的李东民是散打名将,1994年入选山东散打队。1997年,在名帅翟寿涛的带领下,李东民获得八运会冠军,2001年的九运会,山东散打大获丰收,夺得3枚金牌,李东民在比赛中两根钢钉迸出,坚持完赛,获得冠军,成为一时美谈。

九运会后,李东民退役,留在山东散打队当教练,2014年调入山东体院,现任山东体院武术学院散打教研室主任。去年7月,受国家体育总局武管中心的委派,李东民曾赴罗马尼亚国家队执教,指导该队备战散打世锦赛。

# 520,让我们一起来踢足球

## 2017齐鲁晚报“建邦·CCPARK”杯中小学生足球联赛周末开踢

本报讯(记者 李志刚 实习生 靳宇豪) 5月17日,由齐鲁晚报主办的2017“建邦·CCPARK”杯第二届济南市中小学生校园足球春季联赛新闻发布会,在济南文化地标并集时尚、文化、消费于一体的艺术生活主题购物中心CCPARK举行。CCPARK市场运营部总监常丽、山东舜城体育发展有限公司总经理孙峰等人,在驻济新闻媒体的关注下,参加了此次发布会。本次发布会上首先对去年该项赛事的成功举办进行

了回顾,然后对今年该比赛各项事宜进行了说明,本次比赛裁判长、国家级裁判王力涛先生对竞赛规则及相关规定进行了解读。此次比赛按照参赛运动员的年龄分为甲、乙、丙三个组别,其中甲、乙组采取八人制赛制,丙组采取五人制赛制,通过报名及筛选,每个组别均最终确定有8支球队参加,分组抽签仪式已经完成。首场比赛将在丙组之间展开,定于5月20日在CCPARK天空足球场拉开战幕。甲、乙两组的比赛将于5月

30日开始,于山东大学千佛山校区举行。联赛中所有裁判均为国家二级及以上级别裁判,比赛将严格按照国际足联最新足球竞赛规则执行,但考虑到丙组年龄以及比赛的观赏度问题,五人制比赛将取消累计犯规及回传球限制。八人制比赛按照十一人制竞赛规则执行。作为赛事的承办方,山东舜城体育发展有限公司总经理孙峰表示,希望能提高公司的服务质量,更好地服务青少年足球,推动学校足球的发展,并预祝本次比赛圆满成功。